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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Håndvaskeforhold med sæbe og
engangsaftørring, kontrolleret procedure for adskilillelse
mellem skyllevask/opvaskevask. Kontrolleret
opbevaringstemperaturer i køleskabe og fryser i køkken og på
lager. Ingen anmærkninger. Kontrolleret affaldshåndtering,
herunder at containere er med tætlukende låg. Ingen
anmærkninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Vedligeholdelse af køleskabe, opvaskemaskine,
ovne, komfur og bordoverflader.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for opvarmning.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater
for varemodtagelse, opbevaringstemperatur og opvarmning fra
september-november 2021. Kontrolleret kombineret indstiks-
og IR termometer til måling af kritiske kontrolpunkter. Ingen
anmærkninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport. Udleveret
flyer om ændring af smileyordning. Generelt vejledt om regler
for at fjerne elitemærkater fysisk og elektronisk hvis disse
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anvendes til markedsføring.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: Brie, letmælk, ærter (frost) og
frugtstænger. ngen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden oplyser på tilsynet at de ikke længere skal være en del af det økologiske spisemærke,
virksomhedens registrering med det økologiske spisemærke i bronze ophøres dags dato i Fødevarestyrelsens
system.
Særlige mærkningsordninger: Vejeldt om at fjerne diverse markedsføringsmateriale for det økologiske
spisemærke i bronze, da virksomheden har meddelt at de er stoppet med at bruge det.


